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Ata da 02ª Audiência Pública da 3ª Sessão Legislativa realizada no dia 23 (vinte e três) de Março 

de 2023 às 18:30 horas (dezoito horas e trinta minutos) na sede da Câmara Municipal de Bom 

Jesus da Penha. A audiência pública foi aberta pela Presidente da Câmara Municipal Isadora 

Caroline da Silveira de Sousa, que agradeceu a presença de todos e em seguida convidou para 

compor o plenário os Vereadores: Antônio Carlos da Silva, Célio Ribeiro Junior, Fabiano 

Antônio de Carvalho, José Mauro Gonçalves, Rosemar de Lima, Valdeci Vieira de Morais, 

Wanderson D´Ávila da Silva, Weder Henrique Nogueira. Presente também o senhor Prefeito 

Municipal, Nei André Freire e Vice Prefeito Municipal Miqueias Junior Alves Madeira; e para 

desenvolvimento do trabalho, compôs a mesa também o Dr. João Lucas Cavalcanti Lembi, 

consultor Legislativo do Instituto Plenum Brasil. A sessão contou também com a presença de 

vários munícipes. A senhora Presidente deu continuidade à sessão, concedendo a palavra ao 

Prefeito Municipal, e em seguida ao senhor Vice Prefeito Municipal. A senhora Presidente 

também fez uma breve explanação sobre o significado de uma Lei Orgânica para um município, 

e a necessidade de mantê- la atualizada. No uso da palavra o Dr. João Lembi, fez a explicação da 

metodologia, importância e desenvolvimento do trabalho de atualização da Lei Orgânica 

Municipal. Logo após a Presidente abriu o uso da tribuna livre para aqueles que fizeram a 

inscrição através de formulário para o uso da palavra. Fizeram o uso da palavra o cidadão Marcio 

de Paula Lima, senhor Roberto Salgado Sargento da Policia Militar no Município, senhor 

Alexandre Mendes, senhor Junior de Paula Rodrigues, senhora Mariana Morais, senhor Paulo 

Henrique, Vereadores Wanderson e Weder. Os senhores Prefeito e Vice Prefeito fizeram 

algumas considerações a respeito das reivindicações realizadas pelos Munícipes. Finalizado o 

uso da palavra o consultor Legislativo do Instituto Plenum Brasil, e também a senhora Presidente 

fizeram algumas considerações finais a respeito dos trabalhos para atualização da Lei Orgânica 

do Município, informando que mais alguns formulários serão disponibilizados para que a 

população possa ser ouvida e no que fosse pertinente e legal, as reivindicações possam ser 

incluídas na Lei que rege o Município. Nada mais havendo que tratar a Sra. Presidente agradeceu 

a presença de todos e declarou encerrada a presente Audiência Pública, de que para constar 

lavrou-se a presente ata que será lida e assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Bom 

Jesus da Penha/MG. 


